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  شتاء متعذر عليهم 2022 –احتمال 
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 𝑝نجد                                    أ(      
 

𝑝(ينجح رياضيات يفشل انجليزي) + 𝑝(يفشل رياضيات ينجح انجليزي) = 0.4 

 

0.2 + 𝑝 + 𝑝 = 0.8 

2𝑝 = 0.6 

𝑝 = 0.3 

  بالرياضياتفشل  نجح بالرياضيات 

0.2 نجح باللغة الإنجليزية + 𝑝 0.4 − 𝑝 0.6 

𝑝 0.4 فشل باللغة الإنجليزية − 𝑝 0.4 

 0.8 0.2 1 
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  نجد الاحتمال انه نجح بامتحان الرياضيات وفشل بامتحان اللغة الإنجليزية      ب.     

 

𝑝 =
𝑝(المعلوم ∩ ( المطلوب 

𝑝(المعلوم)
 

 

 

𝑝 =
𝑝(نجح فقط بامتحان واحد ∩ (  ينجح رياضيات يفشل انجليزي

𝑝(نجح فقط بامتحان واحد)
 

 

 

 

0.3

0.4
=

3

4
 

 

 

ن نجد عدد المر                    (    1)ج.  ن الذين نجحوا بالامتحاني    شحي 

 

  فشل بالرياضيات نجح بالرياضيات 

 0.6 0.1 0.5 نجح باللغة الإنجليزية

 0.4 0.1 0.3 فشل باللغة الإنجليزية

 0.8 0.2 1 

 

0.5 ∙ 200 = 100 
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ن (                    2)   نجد احتمال ان يكون كلاهما نجحا بالامتحاني 

 

ن جميع  : ملاحظة ي السؤال ينص على ان نختار من بي 
ن
ننتبه انه يوجد معطى ف

ن  ن لكن نلاحظ انه أيضا  ,المرشحي  ون بدأي يكون المقام هو عدد جميع المرشحي 

 إعادة. 
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